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14.09.2022.g. 
        TRGOVAČKI SUD U RIJECI  
        Zadarska 1-3 
        Rijeka 
         
        14 St – 735 / 2021 
 
Predmet: Očitovanje na Službenu zabilješku suda od 12.rujna 2022.g. 
 
Rješenjem suda od 28.prosinca 2021.g. pokreće se prethodni postupak radi utvrđivanja 
pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad društvom KONEKSIJA d.o.o. iz Malog 
Lošinja, a za privremenog stečajnog upravitelja imenuje se Jasna Brajdić. 
 
Sud je dana 2.svibnja 2022.g., donio Rješenje kojim se istovremeno otvara i zključuje 
stečajni postupak nad dužnikom KONEKSIJA d.o.o..i za stečajnog upravitelja imenuje se 
Jasna Brajdić. Subjekt je brisan u sudskom registru 24.6.2022.g. 
 
Na spis je  dana 8.9.2022.g.zaprimljen podnesak odvjetnika Maria Pavičić u kojem navodi da 
zastupa KONEKSIJU d.o.o. kao punomoćnik, kojim podneskom predlaže nastavak stečajnog 
postupka nad Stečajnom masom iza KONEKSIJA d.o.o… 
 
Stečajna upraviteljica nije opunomoćila odvjetnika Maria Pavičić za zastupanje društva 
KONEKSIJA  d.o.o. u stečaju. 
 
U predmetu posl.br.Ovr-516/2021, koji se vodi pri Općinskom sudu u Rijeci ,Stalna služba 
Mali Lošinj, a odnosi se na prodaju nekretnina ovršenika V.T.I.M. d.o.o., i iz koje prodaje bi 
se iz ostvarene kupovnine trebao naplatiti ovrhovoditelj KONEKSIJA d.o.o., sud je dana 
8.9.2022.g. donio rješenje o obustavi ovršnog postupka, jer sukladno odredbi čl.95a  st.4. 
Ovršnog zakona, jer ovrhovoditelj na poziv FINA-e nije uplatio predujam naknade za 
provedbu elektroničke javne dražbe. Nalaže se Z.k. odjelu, po pravomoćnosti rješenja, brisati 
zabilježbe na nekretninama.  
 
Na rješenje o obustavi postupka ovrhovoditelj će uložiti žalbu. 
 
Daljni tijek postupka ovisi o rješenju žalbe. 
 
Ukoliko u nastavku dođe do provođenja postupka nad stečajnom masom, potrebno je 
imenovati novog stečajnog upravitelja jer zbog zdravstvenih i dobnih razloga nisam u 
mogućnosti preuzeti novu obvezu stečajnog upravitelja. Po okončanju predmeta koje imam u 
tijeku, zatražiti ću brisanje sa liste stečajnih upravitelja.  
 
         Stečajni upravitelj 
         Jasna Brajdić 
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